Der Kreistag des Landkreises Teltow-Fläming



ANFRAGE 3-1382/08-KT

für die öffentliche Sitzung

Kreistag 14.07.2008

Einreicher: Michael Wolny

Fraktion CDU

Betr.: Kleine Anfrage des Abg. Michael Wolny, Fraktion CDU, zur Umsetzung des

Beschlusses zur Ausweisung von Blankenfelde-Mahlow als Mittelzentrum

Fragen:

- 1. Welche Schritte hat der Landrat zur Drucksache 3-1171/07-KT eingeleitet um den Beschluss aus der Kreistagssitzung vom 10.12.07 umzusetzen, dass Blankenfelde-Mahlow Mittelzentrum wird?
- 2. Wurde dazu für den Landtag und für die Landesregierung eine Stellungnahme des Landkreises eingereicht?
- 3. Gibt es dazu eine Antwort der Landeregierung?
- 4. Wurden mit dem Nachbarlandkreis LDS und der Gemeinde Schönefeld Gespräche aufgenommen, um die Umsetzung des Beschlusses für ein Mittelzentrum in Funktionsteilung mit der Gemeinde Schönefeld voran zu bringen?

Begründung: seit der 25. Sitzung des Kreistages am 10.12.07 ist ein Bericht zur Umsetzung des Beschlusses nicht erfolgt. Von daher ist die Anfrage vom besonderen Interesse.

Blankenfelde-Mahlow, den 08.07.2008

Michael Wolny

Michael Molny